CUETYHK IS NU3MEHEHHsI KOJIMYECTBA BKIIFOYCHHBIX B psisl Dypbe TapMOHUK, a
TaKXKe BCIIOMOTATEIbHBIC KHOIIKHA M TIEPEKITI0YATEINb, IO3BOJIIONINE PEryITH-
pOBaTh MpoOILECC MOCTPOeHHs TpaduKoB M BBIOOpa 3aKOHA MEPUOTUIECKOTO
JBYDKEHHUSL.

BAPUAHTDI BBIIIOJIHEHUSA PABOTbI

CTaHIlapTHble 3aKOHbI HCTapMOHHYE€CKOI'0 JIBUKCHHUSA

Z 3aKOH IBUKEHUSI Z 3aKOH IBUKEHUS
[Tpssmoyronbhuk (1) [IpsamoyronbHuK (2)
f(t) f(t)
-4l T | ~ | a1 :
= ! = !
= ! = !
] 1 ] i
= ! = ot
= - |
2 T/2 & T2 T
7 A I ;
[IpssMOyTOJNIBHBIM [IpssMOyTOJIBHBIN
TpeyroiabHuk (1) TpeyroJbHuK (2)
f(t) f(t)
m H -
= 4 | [ A
i ! i
= - =
= ! =
=¥ ! ="
) - )
a T/2! a
| o) A
Tpeyronshuk (3) Tpeyronbuuk (4)
f(t) f(t)
T AN __________ ﬂ ) Al 1 ___________
= | | = |
= : ! = .
“ 1 1 “ 1
= : i = | t
i : : = : !
o) T/2: o) ' T/2 o T
N LS : A b S :

11




P 3aKOH IBUKEHUSI Z 3aKOH ABUKEHUS
PaBHOOCIPEHHBIN TPEYTOIBLHUK PaBHOOenpeHHas Tpamemus
f(t) f(t)
~ A 0 A
= =
i =
= =
= =
=¥ =¥
) )
=] ==
A —A
[IpsamoyrosbHas Tpaneuus (1) [IpsamoyrosibHas Tpaneuus (2)
f(t) f(t)
a A 2 A
= =
= = t
— a.
) = T
= /R
A —A
Nmmynse (1) Nmnynec (2)
f(t) f(t)
= A S A
= =
= =
= =
= = ! t
= : -
=] A o T
-A

12




